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FIZ Ty 6%, HRIZETY 0.5%, M 2018 4F 2 H 25 HIFMRIEHK, & HIiE—Ik, Fitidsk 120 %,
BRI 3R B 4 A 7]

B GRS A Fiot, WA:

100=AX (P/A, 0.5%, 120)
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i=5%#, 5X (P/A, i, 10) +100X (P/F, i, 10) =5X7.7217+100X0.6139=100
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R, 1 RRELEGRAE, r RRFELIFER, nRRA—FEiHBRE.

(BT EREA 12%, HZEEFTE, WoRSEERZE,
[ZX] B TEFEEFTE, ik, —FEFHE 4 kK. HTLFIEN 12% Frbl:
SEPRFIZE i= (1+r/m) "—1= (14+12%/4) '—1=1.1255—1=12. 55%



2t AR S 9w W55 LA
[BI] Bligd4a AR v=10% WE, FE =0 . HEFELRRARNETR.
A4 RN R 5 SEBrA R LR

A SCRIE () i?fﬁ%@@ﬁmoﬁﬁ%ﬂ$(pqm)$§%ﬂ$(ua
4 1 10% 10%
HJedf 2 5% 10. 25%
10% 7 4 2. 5% 10. 38%
H 12 0. 833% 10. 46%
H 365 0. 0274% 10. 51%

*FET B AREE, £ LFIRMEFRRREERBK .

[ 4 « B 520 R RAT 53K 1000 3G, FRIZN 4%, %FEEITE, BRM 14,
MHZAE R P SEBRFERZE N € D,

A.2.01% B. 4. 00% C. 4. 04% D. 4. 06%

[%2%]1D
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